

Житель города Чешир, в штате Орегон, поплатился за свое жестокое отношение к животным. Как говорится, не плюй в колодец – вылетит, не поймаешь. 58-летняя Мэри Грей (Mary Gray) выстрелила в своего мужа Стефана из-за того, что он убил цыпленка.

Как сообщил сержант полиции Клинт Рилей (Clint Riley), во время работы во дворе своего дома, супруги осушили немало бутылок с алкогольными напитками. После того как Стефан из своего пистолета застрелил цыпленка, они с женой начали сильно ругаться. Итогом ссоры стало то, что женщина, в свою очередь, выстрелила в мужа из 22-калиберной винтовки. После инцидента Стефан Грей был доставлен в больницу, а его супруга в полицейский участок.

"Не факт что Стефан специально убил птицу, скорее всего это произошло случайно, ведь он был сильно пьян", сказал Рилей.